

## 近期蛋市综述：

昨天12月12日星期一，全国蛋价有稳有跌，其中产区均价为5.26元/斤，较前天下跌0.04元/斤；主销区均价为5.51元/斤，较前天下跌0.03元/斤。

这几天很多人说，蛋价败相已露，下跌趋势难以扭转了。一个多月以来，产区均价始终在5.3-5.5间窄幅震荡，每次震荡偏弱时都不乏“狼来了”的言论，这次狼真的来了吗？蛋先生个人看法：言之过早，狼迟早会来，全国蛋价迟早破五，但那是年后的事，年前还不至于。



中国老百姓在疫情的淫威下足足生活了三年，突然放开了有点担忧或恐慌很正常，当生活周围越来越多的人被“被阳了”，当大家发现不过是一次感冒而已，社会就将恢复正常，该吃就吃，该玩则玩，该过节还得过节，鸡蛋消费也会逐渐起色的，虽达不到大面积封控时的拉动力，但正常的节日效应还会有的。

综上所述，蛋先生个人不认同“蛋价大跌开始了”的判断，经过这几天的下跌，接下来蛋价将逐渐稳定，腊月还有上涨的希望。给老百姓点时间，给市场点时间，给蛋价点时间，不要过早下定论。

## 鸡蛋期货分析

今天鸡蛋期货各个合约大幅下跌，不过个人依然坚持之前的思路：01在4200-

4500之间震荡操作；05坚持低多思路。今天01直接跌到震荡区间的下沿，不宜追空了，建议布局多单。05今天跌幅更大，直接打到了蛋先生前期多单的入场位4300附近，我大部分多单在4450附近减仓了，今天4300附近再次入场。

以上为蛋先生个人看法，仅供参考，不能作为投资依据